

乌政府军控制东部两州过半领土

官方称“反恐行动”将在1个月内结束 乌军遭火箭弹攻击至少30人死亡

据新华社莫斯科7月10日电 (记者刘怡然)乌克兰官员10日说,乌克兰政府军已经控制东部顿涅茨克州和卢甘斯克州超过三分之二领土。

据乌克兰国家安全与国防委员会网站消息,该委员会秘书帕鲁比当天说,乌克兰政府军目前已经控制顿涅茨克州和卢甘斯克州36个地区的23个地区,两州超过三分之二的领土在政府军控制之下,“叛乱分子”占领的地区一周来明显减少。

另据乌通社当天报道,乌克兰内务部部长顾问列昂斯基说,政府军的“反恐行动”卓有成效,预计“反恐行动”将在一个月内结束。

乌政府军与民间武装当天在顿涅茨克市以西约40公里的卡尔洛夫卡村爆发激战。乌克兰国民近卫军“顿巴斯营”指挥官谢缅琴科在其“脸谱”个人页面上说,10日在卡尔洛夫卡的战斗中,他们共打死约25名“恐怖分子”,国民近卫军方面1死1伤,目前部队距顿涅茨克市还有20公里。另据俄新社报道,冲突双方当天还在顿涅茨克机场附近交火,伤亡情况不明。



7月10日,乌克兰政府军士兵在乌东部顿涅茨克州康斯坦丁诺夫卡附近的一个检查点警戒。(新华社/法新)

另据国际文传电讯社11日报道,乌克兰政府军当天遭到乌民间武装的火箭弹攻击,至少30名军人死亡。

国际文传电讯社援引乌克兰内政部的消息报道说,当地时间11日5时许,乌克兰政府军在东部地区的一

个边境哨所突然遭到火箭弹攻击,30名军人死亡,受伤人数不明。

乌克兰内政部表示,近几个月来,位于东部顿涅茨克州和卢甘斯克州的政府军营地和检查站不时遭到火箭弹之类的武器攻击,死亡人数不断增加。

相关链接

俄罗斯要求乌军立即停火

新华社莫斯科7月10日电 (记者刘怡然)俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇当天在新闻发布会上说,当前解决乌克兰危机的第一要务是尽快落实7月2日俄罗斯、德国、法国和乌克兰四国外长达成的共识,尽快实现停火;但乌克兰不但继续在东部实施惩罚性行动,而且行动范围更大、毁灭性更强。

卢卡舍维奇强调,乌克兰必须立即停火,避免造成新的伤亡。他还驳斥了有关俄罗斯准备派遣维和部队进入乌克兰的说法。

卢卡舍维奇表示,目前共有11万乌克兰难民逃至俄罗斯,俄罗斯西南部6个联邦主体困难民大量涌入已实行紧急状态。

俄罗斯外交部当天发表声明,对乌克兰军队再次炮击俄乌边境检查站提出抗议。

部门能够继续获取相关数据,以应对犯罪和恐怖活动威胁。

卡梅伦说,政府此次启动快速立法程序并非草率之举,因为不及时采取行动可能导致严重后果。他还特别强调,这项法案并不是授予执法部门和情报机构新的权力,而只是对此前已有权力的公司保留用户通信记录属非法行为。

根据此前的欧盟指令,电信及网络公司需记录用户在何时与何人通话或发送短信、电子邮件,但无权获取用户的通信内容。这些记录应保留12个月,以便警方及安全部门调查。不过反对意见认为该法令侵犯了公民权利,欧洲法院4月份裁定原有指令无效。因此,英国电信及网络公司很可能在未来数周内删除这些记录,以避免法律纠纷。

英国政府10日为此召开内阁特别会议,决定使用紧急立法程序促成通过《数据保留及调查权法案》。英国首相卡梅伦说,维护国家安全是政府首要任务,这项法案很有必要,它将保障政府

韩国国会通过决议案

谴责日本解禁集体自卫权

民调显示大多数韩国人视日本为军国主义

据新华社首尔7月11日电 (记者张青)据韩联社11日报道,韩国国会外交统一委员会当天召开全体会议,一致通过决议案,谴责日本政府通过修改宪法解释解禁集体自卫权。

决议说,日本解禁集体自卫权是对东北亚和平与稳定的威胁,韩国国会视其为外交挑衅并予以严厉谴责。

决议还敦促日本政府立即停止逆历史潮流行,对侵略历史作出真诚反省并展现出负责任的态度。

决议还指出,日本政府在未对侵略历史作出深刻反省和忏悔的情况下做出解禁集体自卫权的决定,韩国政府需对此明确表示反对。

据新华社首尔7月11日电 韩国和日本调查机构10发布的最新联合民意调查结果显示,超过五成的韩国人视日本现行社会和政治体制为“军国主义”并且是韩国的第二大军事威胁,仅次于朝鲜。

这次调查由韩国民间智库机构东亚研究院和日本非营利机构“言论NPO”于5月至6月联合实施,在两国分别调查大约1000人。

在韩国调查对象中,70.9%的人对日

本印象差,75.9%的人厌恶日本首相安倍晋三,66.5%的人完全反对日本首相参拜靖国神社。同时,有53.1%的韩国人视日本现行社会和政治体制为“军国主义”,选择“和平主义”的人仅为5.3%。

日本民众对韩国的评价同样不佳,对韩国印象不好的日本人比例较去年调查上升17.1个百分点,达到54.4%。

同时,39.4%的韩国人预计韩日关系今后将更糟,比上次调查上升大约13个百分点;持相同观点的日本人为22.7%,增加大约4个百分点。

43.8%的韩国人认为韩中关系比韩日关系重要,比例上升8个百分点;47%认为同等重要,减少8个百分点。日本调查对象中,15.6%的人认为日中关系更重要,47%认为同等重要。

调查结果显示,历史和领土问题是影响韩日两国关系的主要因素。就印象不好的原因而言,76.8%的韩国人认为日本对侵略历史没有认真反省;其后依次为独岛(日本称竹岛)问题和反感日本领导人言行,比例分别为71.6%和22.9%。就如何解决历史问题,多数韩国人要求日方认真对待历史教科书和“慰安妇”问题。

就德国驱逐其情报机构代表

美国拒绝发表评论

新华社华盛顿7月10日电 (记者易爱军 周而捷)美国国务院发言人普萨基10日拒绝就德国政府当天宣布驱逐美国情报机构代表一事发表评论。

当被问及美方是否驱逐德国驻美大使馆人员时,普萨基在当天的例行新闻发布会上说:“我在这一特定话题上没有任何东西可以补充。”她拒绝就最近几天德国曝光的两起美国间谍案发表任何“详尽”评论。

普萨基说,她预计美国国务卿克里近日将与德国外长施泰因迈尔通电话讨论有关事项。她再次强调美德关系“极其重要”,称双方有合作亦有分歧,将通过“适当途径”解决争端。

德国媒体4日曝光说,德国联邦情

报局一名雇员因涉嫌向美国提供内部材料而被捕。此人自2012年起以“双重间谍”身份为美国情报机构工作,共向美方提供了218份秘密文件。9日,德国联邦检察院又扣留一名涉嫌为美国情报机构工作的德国国防部长。

德国政府发言人赛贝特10日发表声明说:“美国情报机构驻德国大使馆代表被要求离开德国。”他还表示,对德国来说,同西方盟友特别是美国的紧密合作不可或缺,但这需要双方“互相信任与坦诚”。

2013年10月,媒体报道德国总理默克尔的手机遭到美国情报机构监听的消息后,德国政府要求美方立即予以澄清。默克尔还致电美国总统奥巴马,称这是“严重背弃信任”之举。

日本“大哭议员”辞职



7月11日,曾在新闻发布会上嚎啕大哭的日本兵库县议员野野村龙太郎提交了辞呈。此前,野野村被曝一年出差195天,公款造访温泉106次。7月1日,野野村在新闻发布会上说明情况时,痛哭流涕,声嘶力竭。视频上传网络后更是引发舆论哗然。(新华社/法新)

拿破仑结婚证待拍

新华社供本报特稿 法国奥塞纳拍卖行本月9日宣布,定于9月21日在巴黎拍卖拿破仑·波拿巴与第一任妻子约瑟芬的结婚证,预计成交价为10万欧元(约合13.5万美元)。

这张结婚证日期为1796年3月8日,由拿破仑和未婚妻约瑟芬签名,两人次日举行婚礼,同月18日在巴黎登记结婚。约瑟芬当时是一名有两个孩子的寡妇,比未来的法国皇帝大6岁。两人的爱情故事十分浪漫,婚约却相当实际,规定对“对方的债务和抵押不承担任何责任”,“没有共同财产”。

由于没有子嗣,1810年12月,已经登基6年的拿破仑与约瑟芬正式离婚。

法新社报道,2007年,拿破仑给约瑟芬的一封情书以高出预估价5倍多的价格拍卖。

津巴布韦首次成功分离连体婴儿



7月10日,在津巴布韦哈拉雷中心医院,手术后的其中一名婴儿躺在病房看护室内。近日,由津巴布韦50名医护人员组成的诊疗团队在历经8小时手术后,成功分离了一对两个月大的连体男婴,这是津巴布韦1980年以来首例成功的连体婴儿分离手术。据了解,这对男婴从胸部下段到上腹部连在一起,并共用一个肝脏,手术必须将肝脏切成两半以保证每个身体里有一部分肝发挥作用,并随着时间生长、恢复正常功能。(新华社发)

著名未来学家尼葛洛庞帝预言——

未来人类将“吃”进信息

据新华社洛杉矶7月10日电 (记者郭爽)

曾多次成功预言未来科技的著名未来学家、美国麻省理工学院媒体实验室创始人尼古拉斯·尼葛洛庞帝又抛出一个预言:未来30年,人们如果想学会英语,或者想读懂莎士比亚,只要吃粒药就行。

尼葛洛庞帝最新在技术、娱乐及设计领域著名的TED大会上说,

人们目前通过眼睛阅读获取信息的方式或许并非一种非常有效的方式。在未来30年内,人们将能以“摄入”并最终“消化”的方式获取信息、学习知识。

尼葛洛庞帝说,这种方式的原理是让药物通过血液最终进入大脑中不同区域,存储在相应的位置,并发挥作用。“这绝不是件遥不可及的事,也就需要

30年。”他说。此外,其他一些前沿领域的科学家也支持这一说法。

尼葛洛庞帝曾被美国《时代》周刊列为当代最重要的未来学家之一,他的著作《数字化生存》是风靡世界的畅销书。过去30年,尼葛洛庞帝曾在未来数字化生活、电视和无线网络等方面成功进行过多次预言。

比如,他曾在1984年预言说,人类将可以使用手指,而非鼠标来操控电脑。1995年,尼葛洛庞帝曾预言,人们将可以在互联网上购买书籍和报纸,并在屏幕上阅读。而如今平板电脑、智能手机等技术的发展,已印证了他在多年前的预言。

黎以边界遭火箭弹袭击



7月11日,在黎巴嫩与以色列南部临时边界黎巴嫩一侧,黎巴嫩军队士兵拾走未发射的两枚火箭弹。(新华社发)

新华社贝鲁特7月11日电 (记者刘顺)黎巴嫩与以色列临时边界地区11日早晨发生火箭弹袭击和炮击事件。目前无人员伤亡报告。

据黎巴嫩官方通讯社报道,当地时间11日晨6时30分,两枚火箭弹从黎南部射向以色列,以色列随即向黎以边界黎巴嫩一侧开炮还击,目前已有多枚炮弹落入黎巴嫩境内。

一名不愿透露姓名的黎巴嫩安全人士对新华社记者说,火箭弹袭击和炮击事件发生后,黎巴嫩军队和联合国驻黎巴嫩南部临时部队对火箭弹发射地点展开拉网式搜查,搜寻火箭弹发射架和发射人员。以色列无人侦察机也在该地区上空盘旋。

目前尚未有组织或个人宣称向以色列发射了火箭弹。不少黎巴嫩民众担心在巴以冲突加剧的情况下,从黎南部向以色列发射火箭弹有可能将战火扩大至黎巴嫩。

奥巴马排队“加塞儿”遭“痛宰”

新华社供本报特稿 (徐超)

美国总统贝拉克·奥巴马本月10日前往得克萨斯州奥斯汀一家知名烧烤店点外卖,希望通过插队节省较长的排队时间。

他说服排在前面的一位顾客,同意帮这位顾客“埋单”。只是,这位顾客的账单让奥巴马都感觉“囊中羞涩”,不得不用信用卡结账。

经历插队之困的同时,奥巴马还因车队造成当地大堵车而遭居民抱怨。

【替人埋单求谅解】

奥巴马当天在奥斯汀市参加一场为民主党筹款的活动,中午在市中心一个剧场发表40分钟演讲后,准备乘坐专机返回首都华盛顿。

临走之前,奥巴马的车队开到数条街道外的“富兰克林烧烤店”,准备点外卖快餐给自己和随行人员。

按照英国《每日邮报》的说法,

点太多现金不够】

菲恩斯特德接着开始点餐:3磅(1.36公斤)嫩牛胸肉、2磅(0.9公斤)牛肋骨、半磅(0.22公斤)香肠以及半磅(0.22公斤)火鸡肉,账单总额102.5美元。

《纽约时报》评论,这些内菜几乎可以喂饱一小支部队。一旁的奥巴马听到他们点菜后有点惊讶,略显尴尬地笑问道:“请等一下。你们打算让几个人吃?……我只是开玩笑。”

事实上,菲恩斯特德的另外两个家

人已经在店内就座,正在等他点餐。

微笑的奥巴马从兜里掏出一把零钱,准备付账。不过,加上给随从购买的外卖烧烤在内,奥巴马需付大约300美元,现金显然不够。他接着向随从,自己的信用卡是否能用,得到肯定回答后,刷卡结账走人。

【顾客居民大吐槽】

烧烤店老板阿伦·富兰克林说,这家烧烤店在美国知名度非常高,不少忠实的“吃货”通常要在柜台前排队2到3个小时才能买到。

进入餐厅后,奥巴马显然不希望饥肠辘辘地等数小时,礼貌地和几名顾客握手后,直接走向队伍最前排。

“我知道,这是一个长队,感觉确实糟糕,”奥巴马说,“但是,我准备插队。”

奥巴马一边点菜,一边对身边顾客致歉,并提出为最前排的顾客布鲁斯·菲恩斯特德及其女儿费丝“埋单”。

【排队3个小时队!】

为此,烧烤店在网络上发起一项民意调查,询问奥巴马是否应该排队。截至当日下午,200名网友中,145人认为奥巴马插队的做法“正确”,55人认为他应该排队。

除了插队点外卖,让当地居民更不满的是奥巴马到访奥斯汀时主要道路遭封锁,当地交通拥堵不堪。一些居民在“推特”上以“感谢奥巴马”为标签吐槽总统到访。

网友萨拉·里德留言:“女儿问我‘奥巴马为什么来这里’,妈妈回答‘为了造成交通混乱’。”

网友谢尔比·丹利留言:“奥巴马今天在奥斯汀……我已经开了2个小时车,挪动了10英里,开会迟到,感谢奥巴马!”

网友杰克·沙龙留言:“奥巴马医疗,帮助我7年来第一次成功预约到医生,但我差点错过了预约时间,因为奥巴马的到来造成大堵车!”